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Ata da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 

da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 25 (vinte e cinco) de maio de 2022 

(dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE 

JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR e 

VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente 

cumprimentou a todos, vereadores e servidores e pediu a secretária para fazer 

a leitura de um versículo Bíblico e logo em seguida proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo 

o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: 

INDICAÇÃO № 038/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO DO GRAMADO 

E DA ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DA VILA CHAPÉU DE PALHA, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO № 039/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO DO GRAMADO DO CAMPO DE FUTEBOL 

DA VILA JEQUIÉ, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO 

№ 040/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, 

INDICANDO AO EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO DAS VICINAIS: VAÍTE, 

MUMBUCA, ARICÁ E GOIANOS, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- 

PA; INDICAÇÃO № 041/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO DA VICINAL 

DO SENHOR DELSONILIO, COM RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE O 

RIO ÁGUA AZUL, LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA PROPRIEDADE 

DO SENHOR ISMAEL, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 
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INDICAÇÃO № 042/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO, COM 

COLOCAÇÃO DE JOGOS DE BUEIROS ONDE FOR NECESSÁRIO NA 

VICINAL DA RENATA, INICIANDO-SE NA PA 279 SEGUINDO ATÉ A 

VICINAL DA JEQUIÉ, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO № 043/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEVIR, 

INDICANDO AO EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO DAS VICINAIS QUE 

ESPECIFICAM DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO 

№ 044/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEVIR, INDICANDO AO 

EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DO MEIO FIO DO ASFALTO DA VILA 

PARAGUAÇU, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO № 

045/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEVIR, INDICANDO AO 

EXECUTIVO A LIMPEZA GERAL DAS RUAS DA VILA PARAGUAÇU E A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE UM CAMINHÃO CAÇAMBA PARA FICAR NA VILA 

PARAGUAÇU, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO № 

046/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEVIR, INDICANDO AO 

EXECUTIVO A CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DO PSF DO PA 

ESPERANÇA E INÍCIO DOS ATENDIMENTOS NO LOCAL E TAMBÉM A 

REFORMA DO PSF DA VILA PARAGUAÇU, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE -PA; INDICAÇÃO № 047/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSIANA, INDICANDO AO EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO E O 

CALÇAMENTO COM BLOQUETES NAS RUAS DO SETOR POPULAR, BEM 

COMO A ILUMINAÇÃO DESTE MESMO SETOR, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE -PA. Seguindo, passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE,  

e flanqueou a palavra ao vereador RONALDO LINHARES, que cumprimentou a 

todos presente na sessão, parabenizou o presidente da Câmara pelas bem 

feitorias no recinto; informou aos demais que protocolou um ofício com o 

presidente solicitando a realização das sessões transmitida ao vivo via 

fabebook e instagran, e na sequência, defendeu cada uma de suas indicações, 

pedindo apoio aos demais vereadores, para a aprovação. Concluindo falou de 

sua alegria estar mais uma vez na câmara para fazer seu trabalho e agradeceu 

a oportunidade. Continuando a sessão, a palavra foi cedida para a vereadora 
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Josiana, que após cumprimentos defendeu sua indicação e agradeceu ao 

prefeito, por já estar atendendo seu pedido com a iluminação pública no setor 

popular. Continuando, o presidente passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e passou a palavra ao inscrito senhor VIEIRA, que 

cumprimentou a todos, fez uma introdução a sua fala com uma citação da 

Grécia antiga, falou do trabalho do secretário de esporte, no campo de futebol 

e está dando muito certo para os garotos. Falou também que precisam de uma 

piscina para fazerem suas atividades físicas, fisioterapia, hidroginástica e que 

nossa cidade tem muitas pessoas idosas e precisam dessa atividade e Água 

Azul do Norte não tem nenhuma piscina, pediu apoio aos vereadores para esta 

ideia. Falou também, a nível mundial todos precisam ficar preparados para o 

pior, pois com guerras que estão surgindo, poderão causar impactos a todos 

nós e concluiu sua fala se colocando à disposição de todos, disse que quer 

sempre a amizade de todos pedindo a Deus que os abençoe. Logo depois o 

vereador ADEVIR, também inscrito, após cumprimentar a todos na sessão, por 

ser presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, pediu Vista ao Projeto 

de Lei № 0006/2022, Que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei 

orçamentaria anual de 2023 e dá outras providências, por ter vencido a prazo e 

ele estar viajando nesse período. Em seguida defendeu também cada uma de 

suas indicações, pedindo aos demais vereadores o apoio para a aprovação das 

mesmas. Pediu também ao líder de Governo, vereador Jorge, para levar 

pessoalmente seus pedidos ao Executivo e agradeceu a oportunidade, se 

colocando a disposição, para o que precisarem. Seguindo, o presidente passou 

a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão as indicações № 

038/2022, 039/2022, 040/2022, 041/2022, 042/2022, 043/2022, 044/2022, 

045/2022, 046/2022 e 047/2022, passando a palavra aos líderes, para 

discussão, a vereadora VANUSA, usando seu momento, cumprimentou a todos 

e agradeceu o senhor VIEIRA pelas palavras, agradeceu também ao 

presidente pelo presente, falou que esteve reunida com o pessoal da OZ 

minerals e que eles pediram uma reunião na câmara, para que eles possam 

explanar os trabalhos que eles pretendem realizar no município. Agradeceu ao 

Prefeito por ter atendido seu pedido através de ofício, onde solicitou a 
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construção do esgoto do hospital municipal e foi a favor de todas as indicações. 

As indicações foram achadas conforme e aprovadas por unanimidade em sua 

votação. Na sequencia o presidente colocou em discussão o pedido de vista da 

comissão de finanças e orçamentos, passando a palavra aos líderes de 

partidos, os quais foram todos a favor e aprovado em sua votação. Concluindo 

o presidente agradeceu a presença de todos e por nada mais haver a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

25 de maio de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


